

【新聞稿】

新奧燃氣於二零零二年首六個月營業額大幅增長約 70%
至約人民幣 1 億 6,724 萬元

股東應佔溢利上升 44% 達約人民幣 4,046 萬元

* * * * *

集團獲得河南省新鄉市燃氣項目獨家經營權
總覆蓋城區總人口突破 650 萬人

(二零零二年八月二十九日，香港訊) — 國內天然氣分銷商新奧燃氣控股有限公司(「新奧燃氣」／「集團」)(股份編號：2688)於今天宣佈截至二零零二年六月三十日止六個月之中期業績。期內集團營業額較去年同期大幅增長約 70%至約人民幣 1 億 6,724 萬元，股東應佔溢利達到約人民幣 4,046 萬元，較去年同期上升約 44%。

集團於有關期內，毛利較去年同期增長約 47%，達到約人民幣 8,662 萬元，經營溢利則約為人民幣 5,888 萬元。若剔除集團轉往香港聯合交易所主板的上市費用，期內股東應佔溢利約人民幣 4,588 萬元，較去年同期上升約 64%，而按此利潤計算，每股盈利約人民幣 6.69 分，較去年同期有約 14%的升幅。董事會決議不派發中期股息。

新奧燃氣主席王玉鎖先生表示：「我很欣喜看見集團業務的持續高速增長，以及理想的盈利表現。上半年集團新項目的拓展工作，成績喜人，基本上完成了全年任務，這將為集團未來增長奠定良好基礎。」

於有關期內，集團接駁費及燃氣使用費收入分別約為人民幣 9,860 萬元及人民幣 6,807 萬元，接駁費佔總收入的比例，由去年同期的 78%下降至 59%，而燃氣使用費佔總收入的比例，則由去年同期的 22%上升至 41%。

與此同時，集團宣佈成功獲得河南省新鄉市的管道燃氣獨家經營權，與新鄉市燃氣總公司共同成立合資公司——新鄉新奧燃氣有限公司(「新鄉新奧」)，在該市供應管道天然氣，經營期限為三十年。

王先生欣然表示：「新鄉市是新奧燃氣在河南省的首個項目，該市是繼安徽省蚌埠市後，集團再取得的第二個大型項目，也是未來將以西氣東輸天然氣為氣源的項目。截至二千年底止，新鄉市的城區人口達到七十五萬，而在取得新項目後，新奧燃氣的總覆蓋人口已經突破六百五十萬人。」

新鄉新奧是新奧燃氣透過全資附屬公司新奧河南投資有限公司(「新奧河南」)，與新鄉市燃氣總公司共同成立的中外合資公司，註冊資本為一千萬美元(約港幣七千八百萬元)，新奧河南擁有該合資公司百分之九十五股權，餘下百分之五則由新鄉市燃氣總公司持有。新鄉項目的總投資額為三千萬美元(約港幣兩億三千四百萬元)，計劃年供氣能力達到一億立方米，預期新鄉新奧可在年底前向新鄉市供應液化天然氣。

王先生說：「集團年初至今的新項目發展迅速，現有營運區域已由去年底的16個增加至24個，覆蓋的總城區人口由原來的約三百四十萬增至超過六百五十萬，升幅達到約90%。現時我們已完成本年度的大部份目標，這不僅引證了國內城市管道燃氣市場的廣闊發展空間，亦反映出集團在獲取新城市項目的強大實力。」

新鄉市是河南省的省轄市，截至二千年底，全市總人口達到五百四十萬人，城區人口為七十五萬四千人，規劃二零一零年的城區人口將達到一百萬人。

王先生續說：「在取得河南省新鄉項目後，集團的業務範圍已擴大到遼寧省、北京市、河北省，山東省、安徽省、江蘇省、浙江省及河南省八個省市。河南省是西氣東輸的重要下游市場，新鄉市位該省北部，西氣東輸的豫北支線將途經新鄉，估計可在二零零五年時接通氣源，而期間我們會以中原油田的液化天然氣作為過渡氣源。中原油田位於河南省境內，隸屬中國石化，距離新鄉市125公里。」

回顧上半年，集團在對河南、山東、江蘇、安徽、浙江、上海及河北等省市的40多個城市的市場研究基礎上，確認了20個城市作為本年市場拓展的重點目標。集團大力發展西氣東輸沿線城市及其他主要城市的天然氣市場，本年至今已先後成功獲得共八個燃氣項目的分銷獨家經營權，包括江蘇省鹽城、淮安與海安、安徽省滁州與六安、浙江省安吉、山東省日照以及河南省新鄉，預期全部新項目均可在年底前供氣。

期內新奧燃氣更成功獲取在鹽城建設壓縮天然氣站的權利，氣站預期可於本年十月正式通氣。由於鹽城氣田乃江蘇省內唯一的天然氣氣源，因此鹽城新奧壓縮天然氣站的建設，對集團在省內的天然氣市場開發具有重要的戰略性意義。

於上半年期內，新奧燃氣共為 22,878 戶新住宅戶及 67 個商業及工業地點提供燃氣接駁，令集團的總住宅戶及商業及工業地點分別達至 130,879 戶及 422 個地點，已裝置日設計總供氣量增加至約 323,638 立方米。燃氣銷售方面，集團共售出約 564 萬立方米天然氣予住宅客戶，以及向工商業用戶售出約 1,353 萬立方米的天然氣和約 16,682 噸的液化氣。

於有關期內，新奧燃氣共新建了約 94 公里的中輸管道及主幹管道，使集團擁有之中輸管道及主幹管道增加至約 558 公里，並擁有 14 個天然氣儲配站。下半年，集團在北京密雲、河南新鄉、山東萊陽和日照、安徽滁州、江蘇鹽城和泰興等 12 個城市的燃氣儲備站工程將相繼動工及開始建設，預期可於年底前投入運行。

今年上半年，聊城新奧及葫蘆島新奧已通過 ISO9000 之質量認證，反映集團在質量安全管理系統上已達至國際水平。同時，集團又完善了廊坊新奧的呼叫中心系統，並初步完成了葫蘆島的呼叫中心建設，進一步提升集團的客戶服務管理及服務水平。集團預計蚌埠及聊城的呼叫中心亦將在下半年完成建設。

王先生總結說：「未來集團將繼續致力爭取優質的新城市項目，在國內天然氣下游市場搶佔市場份額。集團亦會集中資源加快基礎燃氣設施的建設，提升現有項目城市的氣化速度，並均衡發展住宅戶及工商業用戶，確保集團的長遠利益。我們對中國管道燃氣市場非常有信心，預計西氣東輸在二零零四年供氣後，將令集團大幅降低天然氣的採購成本，促進市場開發及進一步鞏固集團的收入基礎，為股東帶來更佳的回報。」

(完)

有關新奧燃氣控股有限公司

新奧燃氣主要從事投資、經營、管理燃氣管道基礎設施和銷售及分銷管道天然氣。集團的其他業務還包括銷售燃氣器具及設備、生產儲值卡燃氣儀表，並提供維保養服務。現時集團經營的燃氣項目已伸延至安徽省、北京市、河北省、河南省、江蘇省、遼寧省、山東省及浙江省合共 24 個地區，共計 23 個燃氣項目(其中興城市項目乃隸屬葫蘆島新奧)。

新聞垂詢：

縱橫財經公關顧問（中國）有限公司

杜詠詩/陳貞楨

電話： 2864 4838 / 2864 4850

傳真： 2527 1271 / 2804 2789

電郵： olive@strategic.com.hk / karen@strategic.com.hk